
 

 

 Popas pentru rugăciune 

 

 Există perioade în viață când pașii noștri 
ne poartă departe de casă, poate pentru odihnă, 
muncă sau alte nevoi. Fiecare călătorie vine cu 
necunoscutul ei: oameni noi, locuri 
neprevăzute, pericole nevăzute. Dar pentru 
copilul lui Dumnezeu, niciun drum nu este 
parcurs singur. 

“El va porunci îngerilor Săi să te păzească în 
toate căile tale.” (Psalmul 91:11) 

 Aceasta nu este o promisiune poetică, ci 
un adevăr ceresc: Dumnezeu merge înaintea 
noastră, ne veghează pașii și netezește 
drumurile anevoioase. 

 Chiar dacă nu știm ce aduce ziua de 
mâine, știm Cine o ține în mâini. Și acest lucru 
este de ajuns pentru ca inima să se liniștească. 

 Fă din timpul călătoriei o ocazie de a-L 
cunoaște mai adânc, de a contempla frumusețea 
creației și de a fi o mărturie vie în fața celor pe 
care îi întâlnești! 

  A.K. 
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1. 1 Corinteni 9:24-27 

Primul este 1 Corinteni 9:24-27. Aici, 
Pavel compară viața creștină cu un maraton 
și cu un meci de box. El descrie înfrânarea pe 
care trebuie să o aibă toți sportivii atunci când 
concurează. Noi trăim într-o societate obsedată 
de sport, așa că înțelegem că un atlet de 
performanță trebuie să urmeze un regim strict 
de alimentație, exerciții, antrenament și somn, 
nu doar în ziua competiției, ci în fiecare zi. 

Pavel aplică această imagine la viața 
creștină în întregime: „Ci mă port aspru cu 
trupul meu și-l țin în stăpânire, ca nu cumva, 
după ce am propovăduit altora, eu însumi să 
fiu lepădat.” (1 Corinteni 9:27). Un atlet care 
aleargă un maraton nu duce lipsă de scop sau 
motivație. Autodisciplina pe viață începe când 
ne punem întrebări precum: Cine sunt eu? De ce 
sunt aici? Care sunt scopurile mele? Și cum ar 
trebui să le ating? Chiar primul răspuns din 

Catehismul Scurt de la Westminster spune clar 
că: „Scopul principal al omului este să-L 
glorifice pe Dumnezeu și să se bucure în El 
pentru totdeauna.” Tot ceea ce facem în viață 
trebuie să fie supus acestui scop suprem. 

 2. Galateni 5:22-23 

Al doilea pasaj este Galateni 5:22-23, 
unde Pavel enumeră roada Duhului: 
„dragostea, bucuria, pacea, îndelunga 
răbdare, bunătatea, facerea de bine, 
credincioșia, blândețea, înfrânarea 
poftelor.” Observă că această listă a roadei vine 
imediat după o altă listă a  „faptelor firii 
pământești” (Gal. 5:19-21). Prin natura lor, 
aceste fapte sunt dorințe și pofte neînfrânate. 
Poftele normale și naturale ale omului au scăpat 
de sub control; sunt asemenea unui râu care se 
revarsă peste maluri și produce distrugeri. 

|  Deziderat Poarta Cerului, 2025 

„Noi dar, suntem trimiși împuterniciți ai lui Hristos; și, ca și cum Dumnezeu ar îndemna prin noi, vă rugăm fierbinte,  

în Numele lui Hristos: Împăcați-vă cu Dumnezeu!” ( 2 Corinteni   5 : 20 ) 

 (Continuarea, la pagina 3.) 

 

Programul bisericii 

 Joi  

18:00  
Studiu  
biblic 

Marți 

18:00  
Rugăciune 

Duminică 

09:00 & 18:00 
Servicii  
divine 

Cât de bun ești la autodisciplină? 

Termenul „autodisciplină” nu apare în versiunile moderne ale Bibliei, dar un cuvânt foarte 
apropiat, înfrânarea, apare cu siguranță. Înfrânarea sau stăpânirea de sine este o trăsătură 
evlavioasă; de fapt, este o trăsătură care Îl reflectă pe Dumnezeu. Când Dumnezeu a creat 
cerurile și pământul, a lucrat după un scop bine stabilit și într-un interval clar de timp (Gen. 1). El 
nu a lucrat la întâmplare, fără să știe ceea ce face de la o zi la alta. Și chiar acum, El continuă să 
lucreze în același mod (Ioan 5:17). 

Dumnezeul nostru este un Dumnezeu al rânduielii, nu al neorânduielii (1 Cor.14:33). 
Spontaneitatea este adesea prețuită în cultura noastră, și cu siguranță își are locul ei, dar ea se 
poate transforma ușor în impulsivitate pripită, care este exact opusul înfrânării. Așadar, atunci 
când tu sau eu ne înfrânăm, Îl imităm pe Creatorul nostru. De fapt, oricât de paradoxal ar 
părea, putem spune că cea mai înfrânată persoană este cea care trăiește în ascultare de Dumnezeu. 

Există trei pasaje în Noul Testament care subliniază importanța înfrânării. 

Cum te poți implica?  
 
► Poți pregăti personal un ghiozdan 
complet și îl poți aduce la Biserica Poarta 
Cerului. 
 
► Poți dona pentru susținerea proiectului. 
Donații în contul bisericii:  

IBAN RON: RO62BRDE360SV47409193600 

IBAN USD: RO62BRDE360SV47965003600 
Cod SWIFT: BRDEROBU 

IBAN EUR: RO94RNCB0249116670050001 
Cod SWIFT: RNCBROBU 
 
Vă rugăm ca în detaliile tranzacției să 
specificați: „Un copil la școală” 



 

 

 

Le urăm  

„La mulți ani!” 
în umblarea cu Domnul celor 

care își serbează ziua de 

naștere săptămâna viitoare: 

 
| DUMINICĂ, 27 IULIE | 

Cristian Țunea 
Denisa Filip 
Iannis Bușan 

Marinela Prisneac 
Mathias Popa 
Mihaela Bruda 

Norbert Gherasim 
Ramona Buga 

Sofia Sav 
Ștefania Marc 

 
| LUNI, 28 IULIE | 
Brianna David 
Iemima Folțun 
Sara Pantea  

  
| MARȚI, 29 IULIE | 

Andrei Codreanu 
Carina Tomuţa 

Levi Pantea 
Mario Fărcuţ 

Marius Magda 
Nathalia Petrescu  

 
| MIERCURI, 30 IULIE | 
Alexandra Cozan 
Matteo Porcescu  

  
| JOI, 31 IULIE | 
David Martin 

Fabian Timofte 
Mihaela Marcu  

 

| VINERI, 1 AUGUST | 
Ania Hlușcu 

David Miletici 
Maria Benak   

 

  R.G. 

„El este locul meu de 

scăpare și cetățuia mea, 

Dumnezeul meu în care mă 

încred!” (Psalmul 91:2)  

 

(R.G.) 

(Continuare din prima pagină.) 

 

Observă, de asemenea, că roada Duhului 
este încadrată de „dragoste” și „înfrânare”. În 
Noul Testament, dragostea este adesea văzută 
ca fiind cea mai mare virtute: „cea mai mare 
dintre ele este dragostea” (1 Corinteni 13:13), 
dar chiar și dragostea trebuie direcționată.  

Autodisciplina recunoaște existența 
poftelor omenești pentru mâncare, băutură, 
odihnă, intimitate, plăcere, relaxare și toate 
celelalte, dar creează modalități prin care 
acestea pot fi ținute sub control, pentru ca 
ele să nu scape și să devină patimi 
necontrolate.  

Nu este o coincidență faptul că, atunci 
când Pavel îi scrie lui Tit, care slujea în Creta, 
o insulă cunoscută pentru neorânduiala ei, 
menționează de mai multe ori nevoia de a fi 
„înfrânați”, adresându-se diferitelor categorii 
de oameni: „bărbați în vârstă”, „femei 
tinere”, „bărbați tineri”, de fapt, 
„tuturor” (Tit 2:1-12). 

3. 2 Timotei 1:7 

În cele din urmă, privește la 2 Tim. 1:7: 
„Căci Dumnezeu nu ne-a dat un duh de 
frică, ci de putere, de dragoste și de chibzu-
ință.” Cred că acesta este un cuvânt potrivit 
pentru creștinii secolului XXI. Cultura din 
jurul nostru devine tot mai ostilă, furioasă și 
intolerantă, astfel încât credincioșii pot fi cu 
ușurință intimidați de opoziție și presiune. Din 
Noul Testament reiese că Timotei era un om 
mai timid, care avea nevoie de îndemnuri 
constante să continue să slujească „la timp și 
ne la timp” (2 Timotei 4:2). 

O aplicație surprinzătoare, dar valoroasă, 
pe care o putem extrage de aici este 
următoarea: Autodisciplina este antidotul 
împotriva fricii și anxietății, care ne pot 
copleși cu ușurință. Adevăratul secret al 
autodisciplinei este prezența și puterea lui 
Dumnezeu cu noi, poporul Său.  

De fapt, putem spune că autodisciplina 
adevărată este disciplina primită de la 
Dumnezeu, Cuvântul și Duhul Lui care ne 
călăuzesc și ne controlează fiecare gând, 
vorbă și faptă, ca fii ai lui Dumnezeu, uniți cu 
Hristos, împărtășind chiar gândul lui Hristos 
(Fil. 2:5). 

  Paul Yeulett, edictumdei.org  

 

Data căsătoriei 
28 iunie 2025 

Versetul familiei 
„... Cât despre mine, eu și casa 
mea vom sluji 
Domnului.” (Iosua 24:15) 

Experiențe cu Domnul 
Familia Cuț este o familie la 
început de drum, care a învățat 
din primii pași ai căsniciei 
umblarea cu Dumnezeu. Edi și 
Bianca mărturisesc: În perioada 
pregătirii pentru căsătorie și nu 
numai, Dumnezeu ne-a învățat 
să ne încredem mai mult în El 
decât în înțelepciunea noastră. 
Au fost momente de oboseală, 
de frământări, dar și multe bucurii. Am văzut cum Domnul a 
deschis uși, a întărit relația noastră și a pus în noi dorința de 
a-L sluji împreună. Am înțeles că o familie binecuvântată este 
o familie care se roagă împreună, iartă ușor și se sprijină pe 
Dumnezeu în orice vreme. 

Slujire în biserică 

Edi este implicat în departamentul Nihil Sine Deo, al cărui 
scop este să ofere o masă caldă celor aflați în nevoie, dar și să 
aducă speranță și lumină prin Cuvântul lui Dumnezeu. Bianca 
slujește cu dedicare în corul bisericii și în trupa de închinare. 

Ocupație 
Edi este manager departament de vânzări, iar Bianca lucrează 
ca asistentă medicală.  

Motive de rugăciune 

Dorințele specifice de rugăciune ale familiei Cuț sunt 
următoarele:  

 - Să fim o familie unită în Hristos, care să rămână 
statornică indiferent de sezon; 

 - Ca Domnul să ne dea înțelepciune, răbdare și pasiune 
în slujire; 

 - Ca în casa noastră să fie mereu pace, prezența 
Duhului Sfânt și o atmosferă de închinare.  

 

Astăzi și toată săptămână viitoare dorim să mijlocim înaintea 
Domnului pentru familia Cuț, aducând înaintea Lui cauzele 

specificate! Dumnezeu să îi binecuvânteze pe Edi și Bianca, să 
fie la cârma vieții lor și de asemenea, să îi facă o binecuvântare 

pentru cei din preajma lor și din Casa Domnului!  

 UNIȚI ÎN RUGĂCIUNE PENTRU FAMILIILE BISERICII 

Familia CUȚ Eduard și Bianca 

  F.T. 

 

Când gânduri te frământă 
 
 
Când gânduri te frământă, și ești îngrijorat, 
Intră în odăiță, roagă-te ne-ncetat. 
Tu strigă către Domnul, spune-I ce te apasă, 
El îți aude glasul, și singur nu te lasă. 
 
Dă-I slavă prin cântare, și vers de poezie, 
Fii tare în credință, și plin de bucurie. 
Nu renunța la Domnul, oricât ar fi de greu, 
Tu cere-I ajutorul, El e sprijinul tău. 
 
Îți întărește pașii, când ești slab, istovit, 
Doar El îți dă putere, de El fii alipit. 
Cu Domnul, prin credință, în fiecare zi, 
Pășește drept-nainte, și credincios să-I fii. 
 
Nădăjduiește-n Domnul, căci El te întărește, 
Din orice încercare, doar El te izbăvește, 
Urmează-L cu credință, fii tare, neclintit, 
Pe cale-ngustă a vieții să fii neobosit. 
 
Înaintează-ntruna, nu da nicicând-napoi, 
Chiar de e greu pe cale, cu furtună și ploi, 
Privește către ceruri, de unde Dumnezeu, 
Veghează asupra ta, te ajută la greu. 
 
Amin! 

(Ica Drăgoi) 


